

¿Todos contentos?

Como obedeciendo a una convicción íntima de su espíritu, o siguiendo una mítica consigna, los dos escudillos de los sectores más importantes de la coalición gobernante se han manifestado contentos y satisfechos de su mítica cooperación, en sus últimos discursos.

No sabemos de quien es el triunfo, pero el hecho es, que uno y otro expresan su íntima complacencia, por haber llegado a ese acuerdo, o a esa comprensión que les permite mantener en pie, esa alianza, que se prolonga; y que de seguir sin quebranto les permitirá la obra laudable de llevar a fe iz término la vida legal de las Cortes.

Lerroux se atribuye el éxito de haber formado el bloque, aunque con la salvaguarda, que a él le llevó la falta de comprensión de los mismos republicanos, habiendo tenido que sacrificar, para el logro de esa coalición, a amigos carísimos y leales que le siguieron sin vacilación y con cariño durante toda su vida política.

Pero ese sacrificio—dice—lo ha visto recompensado con la satisfacción de haber salvado la República de los asedios y de las asechanzas de aquellos que se siguen llamando todavía republicanos.

El Sr. Gil Robles también cuenta entre sus triunfos la formación de este Gobierno de centro-derecha, explicándolo como una necesidad de los tiempos, y como el mejor acierto de su previsión política, acusando a la vez de incomprensión a todas aquellas otras fuerzas de la derecha, que le censuran, y con las cuales no quiere "polemizar".

No dice, que lo tiene a menos; pero el tono y el concepto general del discurso acusar una despreocupación por esta causa.

Como se ve, de acuerdo ambos, por convicción o por conveniencia, se muestran identificados y cada cual desde su punto de vista, acusa su satisfacción por el resultado obtenido, y por los efectos que se proponen obtener de ese pacto que no censuramos, pero que puede romperse, acaso sin que este sea el propósito de los caudillos.

Ya hemos hecho resaltar en otras ocasiones el estado de las masas; y aunque las satisfacciones suelen ser contagiosas, por las señales, que se observan en el horizonte político, no llevan trazas de que llegue al corazón de los respectivos partidos la convicción de que hay sobrados motivos, para participar del júbilo de los jefes.

Al leer, y releer, los aludidos discursos, se ve claramente, que el deseo, más que de contrarrestar las campañas de las izquierdas, es el de llevar a la conciencia de sus secuaces el convencimiento de que no hay otro camino a seguir; y que perderán el tiempo en balde los que recurren a las indisciplinas, sembrando la cizaña, y haciendo brotar la semilla de la maldicia y de la invidia entre ambos partidos.

Sabemos nosotros a los que claramente se refieren; pero como no es cosa que cae dentro de nuestra incumbencia, dejamos las deducciones para los interesados y para el curioso lector.

No cabe dudar, que esas declaraciones rebosan satisfacción y contento; pero, de labios a fuera ¿pueden estar tan satisfechos, ante el cuadro que se dibuja entre la continúa aclaración de los sacrificios, que se han hecho y precisa hacer, para que no se derrame la obra trascendental por ellos levantada?

Por eso nos hemos permitido la interrogante ¿Todos contentos?

Noticias importantes del extranjero

En Atenas son asaltadas las tiendas y almacenes

Italia quiere demostrar que Etiopía no es digna de pertenecer a la Sociedad de Naciones

(Por telégrafo)

Roma.—Los delegados italianos se proponen demostrar en Ginebra que Etiopía no es digna de pertenecer a la Sociedad de Naciones.

—Continúan las maniobras militares, con la brillantez que las anteriores.

TIENDAS ASALTADAS EN ATENAS

Atenas.—En Kalamata se ha planteado una huelga revolucionaria. Los revolucionarios asaltaron los almacenes de paños, incendiándolos. En Paña se desarmó la policía y se intentó asaltar el Banco Nacional. En Corinto se produjeron sangrientos encuentros entre las fuerzas gubernamentales y los huelguistas.

Han habido algunos muertos y bastantes heridos.

VARIOS BARCOS HUNDIDOS

Terranova.—El temporal ocasionó el hundimiento de varios barcos. Resultaron ahogados veinte de sus tripulantes.

AUSTRIA Y EL TRATADO DE VERSALLES

Londres.—Se asegura que Austria siguiendo el ejemplo de Alemania desochará las cláusulas del tratado de Versalles.

EL MOVIMIENTO REVOLUCIONARIO

Es absuelto el médico de Pola de Nela

Y condenado un paisano

Por telégrafo

Oviedo.—Se celebró un Consejo de guerra contra el médico de Pola de Nela, Francisco Paradar. La praeba fué favorable al procesado. El Tribunal lo absolvió.

OTRO CONSEJO DE GUERRA

También se reunió otro Consejo de guerra para juzgar al paisano Matías García, procesado por su participación en el movimiento de Octubre. Se le condenó a doce años de prisión.

Para La Unión

Un rasgo simpático del señor Payá

En la Prensa cartagenera leemos que el Subsecretario de Hacienda don Joaquín Payá, ha realizado el generoso rasgo de enviar al alcalde de La Unión don Francisco Jimenez Soto, la cantidad de mil setecientas pesetas con destino a las cantinas escolares de aquella localidad y cuyas cantinas estaban cerradas desde hace algún tiempo por falta de medios económicos.

Esta generosidad del señor Payá ha merecido elogios muy sinceros de la Prensa cartagenera que apiaude el hecho caritativo.

Por nuestra parte rendimos también felicitación y aplauso al Subsecretario de Hacienda don Joaquín Payá, que ha dado una nueva muestra de sus sentimientos generosos.

NATALICIOS

Ha dado a luz felicemente una hermosa niña la distinguida señora doña Lolita García Alemán, joven esposa de nuestro estimado amigo don Manuel Bernal Espinosa.

El estado de la madre y de la recién nacida es altamente satisfactorio.

Nuestra felicitación al venturoso matrimonio por este fausto acontecimiento familiar, que hacemos extensiva a sus abuelos don Manuel Bernal Gallego y don Manuel García Mira.

También ha dado a luz dos robustas niñas la distinguida señora doña Asunción Molina Rodríguez de Tejada, joven esposa de nuestro querido amigo don Ricardo Bruguerolas Albaladejo.

Tanto la madre de como las recién nacidas se encuentran en perfecto estado.

Reciban nuestra enhorabuena el feliz matrimonio, así como sus abuelos la distinguida señora doña Carmen Albaladejo, viuda de Bruguerolas y don Carlos Molina.

TAURINAS

Niño del Barrio, mejora

Nuestro valiente paisano Niño del Barrio, se encuentra muy mejorado de la lesión sufrida el domingo último en la Plaza de Cieza.

Los doctores señores Sánchez Parra (don Emilio) y Amorós, que vienen practicándole las curas por ausencia del cirujano doctor Sanchez Parra (don Ramón), apreciaron ayer una notable mejoría, ofreciendo la herida excelente aspecto.

Pudiera ser que Niño del Barrio, yendo la curación de la herida con la satisfactoria marcha que hasta ahora, reapareciera el día 8 de Septiembre en la Plaza de San Fernando. Caso de no poder hacerlo, desde luego, no surgiendo complicaciones, torerá nuevamente en la Plaza de Murcia, el domingo 15 de Septiembre con Rafalillo, Venturita y Arturo Alvarez.

ALALIMON

De la Diputación

La sesión extraordinaria de hoy

El Presidente de la Diputación al hablar con los periodistas les manifestó que hoy seguramente se facilitará la lista de los opositores a las plazas de oficiales y auxiliares de la Diputación, en segundo ejercicio.

Seguidamente se verificará el tercer y último ejercicio que, como los anteriores, es eliminatorio.

Terminó manifestando el señor García Villalba que esta mañana a las nueve y media y para tratar de las obras que puedan realizarse del Pazo obrero, se reunirá la Comisión Gestora en sesión extraordinaria

Los últimos atentados de Madrid y provincias

Han sido detenidos los autores de la agresión a dos empleados de la compañía de tranvías

También han sido detenidos en Sevilla y Jerez de la Frontera los autores de otros atentados

Portela dice que quien sienta la dignidad de la autoridad no puede transigir con estos procedimientos tan bárbaros y estúpidos

Por telégrafo

Madrid.—El ministro de la Gobernación manifestó que habían sido detenidos, y estaban convictos y confesos, los autores y coautores del atentado cometido ayer en las personas del jefe del movimiento de la Compañía de Tranvías y del jefe de vigilantes.

El chofer Andrés Navarro que conducía el taxi que utilizaron los pistoleros, declaró que el patrono Rafael García, perteneciente a la Asociación socialista madrileña: habló con los autores del hecho el día 23 y que podía decir quienes eran.

Rafael García que estaban ya detenido, fué interrogado ampliamente por el juez, y terminó por confesar que el autor material del hecho era un individuo llamado Claudio Martínez González, domiciliado en la calle del General Parada, número 23.

La policía procedió a la detención de este sujeto el cual confesó haber sido el que estudió y planeó la gestión del doble atentado, facilitando los detalles del mismo.

Ausó como coautor a Pedro Agüero, domiciliado en la calle de García Paredes número 53, donde se le detuvo.

Un joven que presenció el atentado reconoció a los dos detenidos, como los que hicieron los disparos contra los empleados de tranvías.

También les reconoció el dueño del taxi en que huyeron.

Claudio Martínez confesó que las pistolas que utilizaron eran de marca Map y Star, cuyas armas arrojaron en un jardínillo que hay frente al restaurante de la Huerta, que fué el lugar en que abandonaron el taxi, para huir a pie.

Pedro Agüero se confesó coautor.

LA DISCRECIÓN DE LA PRENSA

Portela elogió la discreción de la Prensa, que ha facilitado la labor de la policía.

El crimen está indudablemente relacionado con los despidos que se han hecho en la Compañía.

Insistió en que quien sienta la dignidad de la autoridad no puede transigir ante procedimientos bárbaros y estúpidos.

Añadió que debían contener sus afanes ciertos gestores oficiales que tratan de intervenir en asuntos ajenos, cuando tanto tiene que hacer en casa propia.

Detención de dos pistoleros en Sevilla

Refirió el ministro que en Sevilla y en la calle de María Coronel, dos pistoleros dispararon contra Manuel Guerrero, al que hirieron.

Manuel se defendió de la agresión y disparó contra los pistoleros. El guardia de asalto Juan González persiguió a dichos sujetos, y para amarrárselos les hizo varios disparos, consiguiendo deshermanos.

Se encuentran 147 cartuchos de dinamita

Añadió el ministro que en Tenerife, en el barranco de Almida se habían descubierto siete bultos, conteniendo 147 cartuchos de dinamita roja.

Las averiguaciones hechas por la policía revelan, añadió Portela, que es un organismo que funciona con regularidad y acierto.

Expuso su confianza en que se impongan severas sanciones a los autores de estos crímenes.

Añadió que completará la labor de saneamiento de la vida española, evitando la actuación de los pistoleros.

Atentado social en Jerez

Respecto del atentado social cometido en Jerez, en el que resultó un herido, dijo Portela que también habían sido detenidos los autores del hecho.

La prensa elogia a la policía

Otras noticias

La Prensa elogia a la policía por la detención de los autores del atentado del lunes.

—Parece que el dueño del taxi cooperó al planeamiento del atentado. El chofer se limitó a ayudar temeroso de que se le despidiera.

—El detenido Pedro Agüero se negó a declarar ante la policía.

Añadió que solo lo hará ante el juez.

—Ha sido puesto a disposición del juez la directiva de la agrupación de tranvías.

—El jefe del movimiento señor Gu tierrez que resultó gravemente herido ha experimentado una ligera mejoría.

Ha sido trasladado a un sanatorio.

Más detalles del suceso

Manuel Guerrero, herido por unos pistoleros presentaba lesiones en la boca, con pérdida de varias muelas. Reconoció a los detenidos como autores de la agresión.

Uno de ellos llamado José Verve intentó suicidarse cuando se encontraba prestando declaración, dándose un golpe contra el armario.

Más tarde quiso arrojarse por un balcón, rompiendo el uniforme a uno de los guardias que le sujetó.

DE LA PRESIDENCIA

Lerroux, nada ha determinado sobre su viaje a Barcelona

Por telégrafo de la noche Madrid.—Lerroux acudió a la Presidencia, donde recibió varias visitas incuso las de Portela, Guerra del Río y del Embajador de Bélgica. El jefe del Gobierno manifestó a su salida que carecía de noticias.

Respecto de su viaje a Barcelona con motivo del homenaje que se ha organizado para el día 8 de Septiembre, dijo que todavía no había adoptado determinación sobre el particular.

Terminó manifestando que por la tarde permanecería en su domicilio preparando los asuntos del Consejo de mañana.

Petición de mano

Por don Antonio Cathlan y esposa y para su hijo don Carlos, ha sido pedida a don Patrio Saura y doña María Pacheco, la mano de su encantadora hija María Gloria.

La petición ha sido hecha en La Alberca.

Entre la enamorada pareja se cruzaron valiosos regalos.

El enlace ha quedado concertado para el próximo mes de Noviembre.

Nuestra felicitación por adelantado a los novios y respectivas familias.



EN SUFRAGIO DEL ALMA
de la señora

Doña Marina Valverde Plaza

Que falleció el día 23 del actual

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

(Q. E. P. D.)

Se celebrará el próximo viernes día 31 a las nueve el funeral en la Iglesia Parroquial de Nuestra Señora del Carmen.

Su desconsolado esposo, don Rafael de la Hoz Jorret; hijos, doña Ascensión, don Joaquín, don Rafael y don Enrique; padres, don Joaquín Valverde (ausente); hermanos, doña Adoración, don Esteban, doña Sara, don Lorez y doña Enriqueta; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia,

INVITAN a sus amistades a estos sufragios, rogándoles la tengan presente en sus oraciones por lo que les anticipan las gracias.

Murcia 28 Agosto de 1935.

Página Cinematográfica



Frank Morgan, Eliza Landi y Joseph Schildkraut en «LA MUJER DE MI MARIDO», interesantísima producción americana que distribuye la entidad valenciana Cifesa.

La Ufa ante la próxima temporada

«El Cazador Monástico»

Ha terminado ya la toma de vistas al aire libre en la Baviera Superior para la nueva película Ostermayr de la Ufa, titulada «El Cazador Monástico».

Bajo la dirección de Max Obal se está rodando en la actualidad las escenas restantes en los estudios de Neubabelsberg.

Una nueva película

Poco después de haber terminado su actuación en la película de la Ufa «El Dominó Verde» cuyas últimas tomas de vista al aire libre se verifican actualmente en Manich, Carlos Luis Diehl y Brigitte Hornsey se encargarán también de los dos principales papeles en la nueva película monumental «El Mando Superior», bajo los auspicios de la producción Dudgey de la Ufa.

«Canción de amor»

Para la nueva película monumental de la Ufa «Canción de amor» con el célebre tenor italiano Alessandro Zaffari, han sido contratados Pablo Horbiger y Fita Ber Knoff cuya actuación en la película «Auftrieb» daba una vez más prueba de su gran talento artístico.

Pablo Kemp y Victor de Kowa figurarán como compañeros de Marika Rokk

A fines de este mes comenzará la toma de vistas para la nueva película de ópera de la Ufa titulada «Debes ser mi reina», bajo la dirección artística de Jorge Jacoby, realizador de la película «La princesa del Casca» representada con éxito mundial. Han sido contratados los actores Victor de Kowa y Pablo Kemp para figurar junto con Marika Rokk.

Francisco Doelle vuelve a ser compositor para la Ufa

Francisco Doelle el cual últimamente logró a continuar la serie de sus grandes éxitos por la creación de la música inimitable de la gran película de la Ufa «Auftrieb» compondrá también la música para la próxima película musical de la Ufa titulada: «Debes ser mi reina».

A Marian Marsh le gustan los animales

Pero los animales no le quieren a ella. Semanas atrás, trabajando en una escena, el caballo se le encabrió hiréndola levemente en una mejilla. En otra escena en que aparece un enorme mastín danés, el perro se le echó encima y le dió un tremendo susto. No hace mucho tiempo que la pobrecita Marian también fue mordida por un caballo de carreras.

—Yo creo, —dice la bellísima estrella de la Columbia— que mi tipo no agrada a los animales.



Una de las bellísimas escenas de la producción B. I. P. «AL LLEGAR LA PRIMAVERA», de CIFESA

La java de «Es mi hombre»

Recordan nuestros lectores aquella famosísima java francesa, que durante mucho tiempo fué el número musical obligado en todos los escenarios del mundo? Pues esa misma java será cantada y bailada en la nueva película de Benito Perojo, «Es mi hombre» que presentará Cifesa.

En principio se habían presentado grandes dificultades para incorporar a la película tan celebrado número musical, pero no hay imposible que se resista a la férrea voluntad de Perojo, y la famosísima canción figurará al fin, en la película de su mismo título «Es mi hombre».

La noticia ha sido recibida por los intérpretes de «Es mi hombre», con muestras de sincera alegría. Ricardo Núñez está como chico con zapatos nuevos, y Valeriano León, bala la susodicha java con tiempo de chochis.

—Pero, si tú no vas a cantar ese número, ¿por qué te alega tanto que lo incluyen en la película? —Yo no lo voy a cantar, desde luego; pero fijaros que toda la letra se refiere a mi persona:

«Yo le doy cuanto soy, mis encantos y mi amor, a mi hombre...»

Benito Perojo, ha decidido montar el número con todos los honores, teniendo el acierto de contratar a la celebradísima triple Seïna Pérez de Carpio, para que cante la java.

«Es mi hombre», que ya contaba con los grandes actuaciones de sus intérpretes, —Valeriano León, Mary del Carmen, Ricardo Núñez, Teófilo Palou, Carlos del Pozo,— cuenta ahora con el atractivo de un número musical que ha recorrido todos los escenarios del mundo, llevado por los más famosos artistas del baile y de la canción.

Nuestra enhorabuena a los realizadores de «Es mi hombre».

Rasgos de las estrellas

¿Quién es?...

El que fué a parar dos veces a la cárcel por instigar a otros muchachos a que se fueran a jugar en vez de ir a la escuela? — Bing Crosby.

El que aprendió juegos malabares con manzanas «facilitadas» por una tienda de comestibles de la esquina? — W. C. Fields.

La que se presentó por primera vez ante el público ante de los cinco años en una fiesta religiosa? — Mae West.

La que desciende de una familia que ha vivido del teatro por el espacio de nada menos que cinco siglos? — Ida Lupino.

La que tiene el cabello más rojo de todo Hollywood? — Grace Bradley.

La única persona que logra que Jack Oakie se ponga serio? — Su madre.

La actriz que rehusa cantar o actuar cuando Bing Crosby está en el «set» donde ella «está trabajando»? — Dixie Lee.

La actriz que se bebe tres vasos de leche entre comidas para recuperar el peso perdido al hacer una película? — Claudette Colbert.

El apuesto actor que durante su niñez estaba tullido? — Henry Wilcoxon.

La estrella que tiene fama de poseer las piernas más perfectas de todas cuantas trabajan bajo la bandera Paramount? — Marlene Dietrich.

El actor que paga el mantenimiento de varias camas de hospital para cancerosos? — Carl Brisson.

La actriz que es hija adoptiva del gran director DeMille, y que actualmente actúa bajo su dirección en «Las Cruzadas»? — Katherine DeMille.

El feliz matrimonio que al año y medio de tener el primer hijo, un niño blanco y rubio como sus padres, tuvieron luego gemelos y ahora son los orgullosos padres de tres muchachos que parecen querubines? — Dixie Lee y Bing Crosby.

Un hombre intrépido

Buscando nuevas emociones, siguiendo la trayectoria de una vida inquieta y aventurera, Colin Tapley llegó a Hollywood, dispuesto a correr la aventura del cine que siguen todos los jóvenes que se estimen algo.

Tapley es un muchacho resuelto y decidido que en diversas ocasiones ha probado su desprecio a la muerte. Ha servido en las Reales Fuerzas Aéreas Inglesas y en su navina mercante. Ha recorrido medio mundo gustando las emociones más fuertes.

A su llegada a Hollywood, Colin Tapley tuvo la suerte de poder entrar rápidamente en el cine y consiguió papeles destacados, entre ellos en «Los Tres Lanceros Bengaleses» donde se ha revelado como un buen actor. Últimamente la Columbia le ha contratado para dar el uno de los principales papeles en su producción «El Misterio del Cuarto Negro» que como se sabe es una gran película de misterio que interpreta Boris Karloff.

La película de Florián Rey

En los estudios de la C. E. A. ha dado fin el rodaje de la película «Nobleza baturra», editada para Cifesa, el gran director Florián Rey.

Con unas escenas reproduciendo el Plan de Zaragoza ha puesto fin a su trabajo el gran director que, según confesión propia, esta película es «la suya». Con esto parece que Florián Rey, argonés de pura cepa, ha querido expresar que en esta película, «Nobleza baturra», ha puesto todo su entusiasmo y su gran talento, habiendo conseguido por fin la animación del film por él concebido al dar comienzo al rodaje.

Si este es el film de Florián Rey, hay que suponer que también lo es para la potente editora valenciana Cifesa, que esta temporada va a lograr, indudablemente, el «creed» de los éxitos de entre todas las marcas establecidas en España.

La temporada va a empezar

«LAS QUIERO TODAS»

Por Jean Kiepura

Entre las películas que Uffims prepara para la próxima temporada figura la titulada «Las quiero todas», en la que interviene el celebrado Jean Kiepura, en unión de Lien Dayer, Inge List, Adele Sandrock, Fritz Imhoff, Theo Linger, Willy Schauer, Hsiuz Solfner y Margarete Kapler.

El argumento en síntesis es el siguiente:

El célebre cantor Alfredo Moreno está comprometido en la Ópera, de Berlín. Lo vemos regresar de Italia y hasta desesperarse de su propia celebridad en las pocas horas de tren. Una muchacha de 17 años, hija del «Rey de los Pepinos» adorada suya trata en vano de hablar con él. Una vez ya en Berlín, empiezan las escenas de comedia verdaderamente irresistibles.

Sorprende grande es ver a Kiepura haciendo dos papeles en esta misma película. Alfredo Moreno, el cantante esperado en la Ópera berlinesa ha venido la resistencia de su secretario y su camarero, expandiéndose a presenciar un partido de fútbol del que es un gran aficionado entusiasmado. El público lo ha reconocido. Kiepura canta. Pero esta noche su secretario le ha comprometido para un gran festival al que ahora se niega Moreno rotundamente a ir. El apuro es grande. Pero se va a salvar medianamente, con un «doble» de Moreno, que aunque es rubio se le puede teñir. Se trata de un dependiente de ultramarinos, enamorado de la sobrina de su jefe, la cual no le hace ninguna caso a él y en cambio está enamorada del verdadero di-vo. Vuelve a aparecer la hija del «Rey de los pepinos» que consigue hablar con el falso cantante, tomando la por el de verdad, cosa que se descombre más tarde y en la que no va a perder nada el dependiente rubio, pues acaba en heredero de la gran fábrica de Wiesmayer.

Chismografía de Cielandia

Por John Holt

Shirley Temple es probablemente una de las actrices más populares del día. Su cheque semanal asciende a 1250 dólares —pero solo se le permite la cantidad de 225 dólares para alfileres.

La semana pasada, Shirley gastó su dinerito de esta manera: Un soda, 15 cts.; una fanción de cine, 10 cts.; una muñeca, 1.35 dólares; dulce, 25 cts. (nunca se le permite gastar en dulces más de esta cantidad) 1.50 dólares que dió ingreso en su cuenta de ahorros en el banco; 25 cts. que donó a la iglesia y el resto, 65 cts. lo invirtió en un libro de dibujo.

La nueva película R. K. O. «The Informer» (El Delator, podría traducirse) en la que Victor McLaglen desempeña este degradado papel, ha sido proclamada por los críticos como una de las mejores del año, hasta la fecha.

A Robert Allen le interrumpen las vacaciones

Robert Allen es un enamorado del descanso. Le gusta trabajar en el film pero más le gusta tomar baños de sol, que aun que calientan más que los focos, es un trabajo más descansado. Como saben ustedes el baño de sol se toma tumbado sobre la arena y parza arriba.

Pues bien; Robert Allen tuvo que suspender estas hermosas distracciones para ir a los Estudios Columbia donde le reclamaban para empezar su actuación en «El Misterio del Cuarto Negro», la superproducción de Boris Karloff para la próxima temporada.

El pobre Allen está muy disgustado porque después de trabajar como un negro en la producción «Qué me Siempre» días que tenía bien ganado el descanso.

Ahora solo podrá disfrutar del hermoso sol de California los domingos y fiestas de guardar.

«Pigmalión» más H2 O

El arquitecto alemán Emil Haaler ha construido en el estudio de Berlín donde se rueda la obra de Bernard Shaw «Pigmalión» que en España distribuirá Cifesa, una plaza en cuyo centro se halla el monumento a una reina inglesa y al fondo el portal de una iglesia. Esta y sus alrededores, es «auténtico», pues hasta el piso del estudio se ha cubierto de alfalfa y ladrillos y la estatua de la reina inglesa que figura en la plaza y las columnas del portal de la iglesia han sufrido las pruebas de agua ofreciendo una resistencia igual a los materiales auténticos.

Erich Engel, el director de la película, de la voz de «Silencio, Luz y Lluvia», y el agua que cae del «cielo artificial» es a go imponente. La gente corre bajo la lluvia artificial, calándose hasta los huesos y buscando el refugio del portal de la iglesia. Sólo Jenny Jugo, la joven florista, aparece en el «set» con el traje en seco, pero ha de acostumbrarse al húmedo elemento. Lleva un vestido de lana viejo, de color encarnado, un delantal de color marrón, medias negras y su cabeza va tocada con un verdadero monstruo de paja, en vez de sombrero, torcido y de ala ancha. Y no obstante su aspecto, Jenny Jugo, en el papel de la pequeña Eliza, ofrece un aspecto gracioso, simpático con sus rizos de pelo moreno.

«Lluvia» —grita otra vez el director. Y la pequeña Eliza bajo la torrencial lluvia cruza a refugiarse en el portal de la iglesia. La escena se rueda varias veces y la pequeña actriz en cada una de ellas tiene que escurrir el traje que bajo la luz y el agua parece una piel charolada, porque el micrófono ha de recoger con la mayor limpieza el diálogo de la florista con el joven Freddy al tropezar ambos en la escalera que dá acceso al pórtico de la iglesia.

Cuando se ha terminado la escena, Jenny Jugo, recibe los plácemes de los presentes mientras tiene una sonrisa pícara al ver que todos llevan botas de goma impermeable, menos ella.



«RATAPLAN», super-producción nacional protagonizada por Antonita Colomé y Félix de Pomés, que presentará CIFESA en la temporada que se aproxima.

Aguilas

La quinta corrida de la temporada

Con la plaza casi llena, se celebró el anunciado espectáculo taurino lidiándose reses del Marqués de Villagodio, para los novilleros Gitanillo de Camas y Rayito que repetía su actuación del día de la Virgen.

También en esta corrida sale a pedir las llaves el popular caballista e industrial madrileño don Cristóbal Manzanares, que alega el principio de la fiesta con alardes de equitación al frente de las cuadrillas por lo que el público le ovacionó.

El primer toro, berrando en negro y de muy bonita lánina; desde los primeros instantes, sale huído tendiendo a manso. Los dos espadas lo lancean con valentía animando el tercio. Cuando tocan a banderillas, vemos que Gitanillo agarra el primer par y tras de estéticas preparaciones, clava el mejor par que hasta entonces se había puesto en el ruedo, respite con un segundo también muy bueno levantando bien los brazos al estilo de la escuela sevillana, terminan los banderilleros con otro regular y dos medios pares malos.

Sale Gitanillo a matar y después de saludar a la Presidencia, brinda a la señorita Encarnación Marzal, que ocupa un palco vestida a la andaluza con sombrero de ala ancha, e inicia una faena para dominar al toro, toda ella llena de valentía. Da buenos pases y mete media ladeada que hace que se le entablere el toro en el chiquero entrando en los terrenos y largando un pinchazo hondo y señalado que basta, acertando el puntillero a la tercera.

Se ovaciona la faena de Gitanillo señalándole devuelta la montera por la señorita Marzal con su correspondiente regalo.

El segundo es negro, corniveleto. Rayito lo lancea con apretadas verónicas que se aplauden. Gitanillo entra en competencia y da un lance tan apretado que sale engañado sin más consecuencias que un varetazo en el mudo que le hace cojear. El toro cojea un momento por delante, pisan los espotes.

El primer par es bueno, el segundo malo y el tercero bueno.

Rayito hace la faena por la cara dando un pinchazo, otro entrando bien y termina con una estoada que basta.

Tercero, negro listón, de mucha cuerna. Gitanillo cojeando, da varias verónicas ceñidas y muy toreras. A este torero se le ve en ocasiones un aire a Cagancho.

Tres pares de banderillas, saliendo enganchado el banderillero del segundo par y sale Gitanillo que brinda al dueño de la plaza. Inicia una faena valiente con pases variados dando un pinchazo del que sale rebotado; más faena y un estoconazo que tumba al toro. Se ovaciona la labor de Gitanillo que tiene que salir a los medios en compañía de Rayito por premiarles el público la buena voluntad.

A. M.



Vd. que quiere tanto a su hijo

procúrele desde su más tierna edad la felicidad de ser fuerte y sano. Los trastornos intestinales tan frecuentes en los niños, esas diarreas tan persistentes durante la lactancia y dentición, hacen que el niño no se nutra y se crie débil, siendo su organismo terreno abonado para todas las enfermedades. Emplee en todos estos casos el



ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

El cuarto y último es berrando en negro, más grande que los anteriores mogón y bizco de cuerna.

Como tira a manso no hay nada de particular con el espote, saliendo también como pueden los banderilleros. En un par, Jozels es cogido y volteado sin consecuencias lamentables, clavándosele al toro hasta cuatro pares.

Como el toro está reservón y muy entero, Rayito lo abanica por la cara con el pico de la muleta y con la ayuda de la cuadrilla y Gitanillo hace una faena embarrillada dando una espantá en una ocasión que se queda desarmado, refugiándose en un buradero. Se tira a matar sin preparación y con muchas precauciones, da un pinchazo hondo que acuesta al toro, escuchándose pitos para el toro y el torero.

Después de estas cinco corridas, podremos hacer el balance de los toreros que mejor han quedado, ocupando los tres primeros puestos: Jozelito Madrid, Gitanillo de Camas y Pedro Barrera, por el orden indicado.

Los toros grandes y mansurroneos. Lástima que no se haya visto el toro bravo que tanto se presta a las faenas bonitas y a las ganas de trabajar que han tenido los toreros que por aquí han desfilaro.

Para el próximo domingo se correán cuatro novillos que a beneficio del Hospital, serán estoqueados por don Alejandro Muñoz Custodio, veterinario local; don Martín Ojeda, Regis trador de Huerca; don Antonio Bada te, médico-dentista de Lorca y don Ulpiano Puche, industrial de Aguilas con sus correspondientes cuadrillas de aficionados.

Como el pedido de localidades es grande aseguramos un lleno total.

El cine instalado como ya se ha dicho en otras ocasiones en la plaza de toros, obtiene enormes llenos todas las noches y a su salida la pista del Casino se pone animadísima con sus bailes.

Como el calor sigue, la temporada se prolongará hasta bien entrado Septiembre.

PAVIMENTOS EXAGONALES

Brugarolas y Compañía

Un millón de dibujos diferentes

3 PESETAS 75 CÉNTIMOS

el metro cuadrado

SOCIEDAD, 10

TELÉFONO, 1289

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 80.000.000 DE PESETAS

Casa Central MADRID.—Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72. Bancos afiliados: Banco de Valencia, Banco de Castellón, Banca Marsana S. A. Banco Comercial de Barcelona.—Efectúa toda clase de operaciones de Banca

TIPOS DE INTERES

Desde 1.º de Julio de 1935 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, éste Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:

I.—CUENTAS CORRIENTES

A la vista. 150 por 100 anual

II.—OPERACIONES DE AHORRO

A) Libretas ordinarias de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas. 8 por 100 anual

B) Imposiciones

Imposiciones a plazo de 3 meses. 8 por 100

Imposiciones a seis meses. 850 por 100

Imposiciones a doce meses o más. 4 por 100

Regístran para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en esta norma para las imposiciones a plazo.

Asociación Local de Maestros de Murcia

Colonias escolares

La Comisión subsana la omisión de la lista publicada en días anteriores en la que no constaba el niño José Pellicer Viguera de la Escuela de párvulos de Río de Seca y que el niño de Puebla de Soto, se llama Juan Franco Manzano.

Se recuerda a los colonos que el 28 del actual tienen que estar para ser tallados y pesados en el Instituto de Puericultura a las cuatro y media de tarde.

Murcia 27 de Agosto de 1935.

Anís Seco PERICÁS

ESPECIAL PARA SECO Y CON AGUA

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.-17

Programa para hoy

A las 18:30: Emisión de Sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 18:45: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. «Romana» y «Coro de enamorados» de «La del Soto del Parral» (Soutullo y Vert.) Música variada.

A las 19: Cierre de la Estación.

A las 21: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia.

A las 21:05: Programa del radioyente.

A las 21:30: Cambios de moneda. Música selecta. Música clásica.

A las 22:45: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial de Madrid.

A las 23: Música variada.

A las 24: Cierre de la Estación.

GRATIS absolutamente GRATIS

FORMULA SECRETO preparación eficazísima, inofensiva, maravilloso Champoung que vuelve al color primitivo los cabellos sin tintes ni mixturas peligrosas a todo al que solicite del Apartado 10.040. MADRID.

Murcia - Park

GRAN PARQUE DE ATRACCIONES

CINE SONORO

Programa para hoy

A las siete y media de la tarde y diez y media de la noche

Un bonito Complemento.

La magnífica super-producción sonora, titulada

Los hijos de los gansters

Interpretación cumbre de Robert Young y Boris Karloff

Mañana jueves, Un loco de verano por Eddie Cantor

Notas de la Alcaldía

Lo que dice el alcalde Interino

El alcalde interino señor Rodríguez manifestó ayer a los periodistas que había dado comienzo el arreglo de las aceras que se encuentran en malas condiciones, especialmente las que están estropeadas en calles urbanizadas, a fin de que para las fiestas de Feria se halle todo en las debidas condiciones.

También expuso que a juzgar por la gran demanda que existe de casetas y terrenos para espectáculos se espera que la feria resulte muy animada.

ANIS DEL OSO

DELICIOSO LICOR

NOTICIAS

VIAJEROS

Acompañado de su distinguida esposa hemos tenido el gusto de saludar en esta a nuestro buen amigo el joven contratista de Obras Públicas murciano, con residencia en Madrid desde hace bastante tiempo, don José Castillo.

Nuestro saludo de bienvenida.

Catorce pesetas

Una sola vez - Todos mecánográficos

Práctico aparato «Graphos» 48 teclas para dominar la mecanografía en tres meses patente de invención 61.388. De texto en Escuelas de Comercio Académicas, etc., última palabra de la pedagogía moderna. Especial para oposiciones. Como propaganda sólo 14 pesetas contra reembolso talón f. c. Pídalo a «Graphos». Raimundo Ferrer 10, n.º 10, MADRID.

La Bolsa

COEFICACION DEL DIA 27

Table with exchange rates for various currencies and commodities like gold, silver, and tobacco.

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 26 de Agosto de 1935.

REGIMEN DE EMBALSE

Table showing water levels and discharge for various dams (Fuensanta, Talave, Pañes, Coreovado, Quipar).

Murcia 27 de Agosto de 1935.

Boletín Meteorológico

TEMPERATURA DEL AIRE Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 27 de Agosto de 1935:

Table with temperature and humidity data for August 27, 1935.

PRENSIÓN ATMOSFERICA A las 9 de la mañana. 754,0 mm A las 0 horas. 755,0 mm A las 18 horas. 758,9 mm

PSICROMETRO A las 9 de la mañana.—Seco: 25,2. Húmedo: 20,2. Diferencia: 5,0. Humedad absoluta del aire: 15,12 mm. Punto de rocío 17,7. Evaporación: 6,1 mm.

Viento superior variable.—Viento inferior Suroeste. Estado general del tiempo: Cielo despejado.

Jabón Meneses Limpia platos y metales. No tiene rival. Venta: Bazar Murciano. Una peseta pastilla.

FUTBOL EN MURCIA

DOMINGO 1 DE SEPTIEMBRE DE 1935 INAUGURACIÓN OFICIAL DE LA TEMPORADA Emocionante partido del Campeonato Superregional entre los primeros equipos

Levante de Valencia

(Semifinalista de la Copa de España)

MURCIA F. C.

que alineará a GARCIA DE LA PUERTA y demás nuevos elementos Stadium de La Condomina A las cinco menos cuarto en punto

La carta de un extremista

Anuncia su propósito de separarse de la C. N. T.

Y pide la libertad para dedicarse al ejercicio de su carrera de médico

Por telégrafo de la noche Zaragoza.—El extremista don Moisés Augusto Aloruda, que es doctor en Medicina, ha dirigido una instancia al director General de Seguridad, anunciándole su propósito de separarse de la C. N. T., de la cual era dirigente.

Renuncia públicamente de las doctrinas sindicalistas y pide que se le ponga en libertad para dedicarse pacíficamente al ejercicio de su profesión.

Boletín Religioso

AGOSTO—1935

Este mes consta de 31 días. Está consagrado al Sagrado Corazón de María.

Toque de Alba por la mañana a las cuatro. Toque de Oraciones por la tarde a las siete.

SANTORAL

Día 28

Jaeves.—La degollación de S. Juan Bautista, Santa Sabina y San Adolfo. VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana. Se reserva a las seis de la tarde. Día 28.—En Agustinas. Día 29.—En San Juan Bautista.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y horas menores. Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

Se alquila

planta baja, número 22, de la calle Saavedra Fajardo (antes Rambla) para taller y gran garage o tienda y almacén.

Cinema Iniesta

(Barrio del Carmen)

Programa para hoy

Desde las 5 de la tarde

Programa Cómico

La preciosa comedia sonora Warner Bros de divertido argumento, titulada

NADANDO EN SECO

por el gran actor Joe Brown (s) «Boozas»

Nota.—Jueves día 29: La preciosa producción UFA,

Ilusiones de gran dama

por la bellísima Kate de Nagy

DESDE BRUSELAS

Los socialistas quieren manifestarse contra Italia

Por telégrafo de la tarde Bruselas.—El partido socialista, y a su cabeza el vicepresidente del Consejo, Vanderveive, ha invitado a la población para efectuar manifestaciones públicas en masa contra Italia, con motivo del conflicto italo-abisinio.

APERITIVO

PALO MARIPOL

El más sano y agradable

Jabón «Colón» Magnífica presentación. Exquisito olor. Una peseta pastilla.—Venta en el Bazar Murciano.

Productos del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Papas 0'20; tomates 0'18; bajocas 0'65; pimientos menudos 0'20; pimientos gordos 0'25; bonitos 0'00; chirivías 0'15; nabieles 0'00; cebolla seca 0'05; guisantes 0'00; alcachofas 0'00; habas 0'00; ajos secos 1'00; apio 0'00; cardos 0'00.

FRUTAS

Melocotones 0'90; manzanas 0'25; ciruelas 0'00; peras 0'40; peras 0'60; peretas 0'00; albaricoques 0'00; nisperos 0'00; cerezas 0'00; melones 0'16; sandías 0'12; dátiles 0'00; granadas 0'00; uva 0'36; naranjas (siento) 0'00; limones 0'30.

GENEROS DE CUENTA

(Doceza)

Calabazas totanera 1'00; Calabazas tiernas 0'00; pepinos 0'00; cebolla tierna 0'00; berengenas 0'40; ajos tiernos 0'00; lechugas 0'60; coles 0'00; coliflores 0'00; rábanos 0'40; acelgas 0'10.

PISCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Merluz 7'00; pescadilla 4'00; Atún 0'00; Mero 0'00; Emperador 4'00; Besugo 0'00; Calamares 8'00; Jibias 0'00; Pulpos 0'00; Gallinas 0'00; Dorada 0'00; Májol 3'00; Magres 2'50; Bonito 0'00; Golondrinas 0'00; Basalao 0'00; Salmonetes 6'00; Sardinia 1'40; Boga 0'00; Jareli 0'00; Boquerón 0'00; Chizrete 0'00. Langostinos 0'00; Gambas 8'00; Almejas 0'00; Languados 8'00.

Plata Meneses

Variadísimo surtido en toda clase de cubiertos, desde 8'50 pesetas. Hay cubiertos para niños, cucharillas para helado, para huevos, etc. Fabricación exclusiva para BAZAR MURCIANO.

LA CATALANA

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2.—Fundada en 1835.—Inscrita en el Ministerio de Hacienda.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Table showing financial data for La Catalana insurance company from 1874 to 1934, including premiums, losses, and reserves.

Autorizada por la Dirección de Seguros y Ahorros en 18 de Mayo de 1934. Delegada en Murcia, AGUSTIN MONTEVERDE, SANTA TERESA NUM. 7.



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIJES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

Información deportiva

Sobre el Cartagena-Elche

Esta tarde se reúne la Federación Murciana

Hemos leído las informaciones más variadas sobre el partido Elche-Cartagena jugado el domingo en La Condomina.

"El Luchador", de Alicante, dice: "El Elche, sin público, es más, con éste en contra, aguantando silbidos, denuestos y pedradas, se mereció al Cartagena. Cuando hubo que jugar maró goles y cuando llegó la de dar leña demostró que sabía también como se administraba".

"El Noticiero", de Cartagena, aunque protesta del descarado arbitraje de Balguer, dice: "Pero a pesar de penaltys, parcialidad, lesiones, y tantas otras causas, que contribuyeron indudablemente a la derrota, la clase del Cartagena, en la cual todos creíamos, no apareció en el terreno de juego en todo el encuentro..."

Los diarios madrileños, por boca de sus corresponsales de Murcia, dicen unos que el autor de la agresión al árbitro fue sacado en hombros, otros que el público se arrojó al campo, y la mayoría que la fuerza no pudo evitar que el árbitro fuera agredido a la salida.

Todos estos relatos de los periódicos madrileños no se ajustan a la verdad, como envuelve una especie calumniosa esa afirmación de "El Luchador" de que el Elche fue apedreado, cuando ni aun el árbitro fue objeto de agresión alguna, salvo la que le hizo Cuervo.

De las pocas informaciones sinceras que han parecido una es la de "El Noticiero" a pesar de que su equipo resultó vencido, porque las demás parece que están hechas desde la mesa de la redacción, sin haber pasado por el campo...

HOY SE REUNE LA FEDERACION MURCIANA

La Federación Española ha comunicado a la Murciana, que es a este

organismo al que corresponde resolver cuanto se refiere a los incidentes ocurridos en el encuentro Cartagena-Elche.

Desde luego, y tratándose como se trataba de un partido eliminatorio para el ascenso a una competición nacional, no nos explicamos la resolución nada más que bajo el punto de vista de quitarse un mocho de encima...

Al objeto de adoptar los acuerdos pertinentes esta tarde se reunirá la Federación Murciana, bajo la presidencia de don José María Llanos.

LISCANO

PLUS ULTRA-MURCIA F. C.

En el partido que se ha de celebrar el jueves día 29 en La Condomina, con el Plus Ultra Lisbert de Cartagena, éste se alineará de la siguiente forma: Guerao, Arango, Bruno, Lorente, Bafallín, Llamas, Pedro, Eugenio, Vergara, Aguilero y Blasco. Destacan en este equipo como jugadores de gran porvenir, los defensas Arango y Bruno, el medio centro Bafallín, los extremos Pedro y Blasco y el interior Eugenio, a todos los cuales hay muchas ganas de ver por las excelentes referencias que de ellos se tienen.

Por su parte el Murcia, alineará a todos los jugadores nuevos de que dispone, con vistas a la formación definitiva del equipo que el próximo domingo 1 de Septiembre ha de actuar contra el Levante F. C. en su primer partido de Campeonato Superregional.

El Plus Ultra Lisbert es hoy el equipo de Primera Categoría grupo A de Cartagena que dispone de mejor conjunto y de los más destacados valores jóvenes por lo que esperamos que el jueves nos den un partido entretenido y de buen fútbol.

Sobre el momento político

En el Consejo de mañana se tratará de la posición de España en el conflicto italo-etíope

Lerroux dice que ni los monárquicos, porque carecen de hombres, ni las izquierdas, porque no tienen caudillos, son un peligro

(Por telégrafo)

Madrid.—En el Consejo de ministros de mañana se tratará de las conferencias que han celebrado Chapaprieta y los demás ministros, para la aplicación de la ley de restricciones.

También se planteará el problema de la respetura del Parlamento. Pero el tema principal será la posición de España en la Sociedad de las Naciones, en la reunión en que se trate del conflicto italo-abisinio.

España propugnará la paz y cooperará con las representaciones de otros países a afianzar el Estatus quo, condicionando que no se imponga ninguna condición vejatoria a los países amigos de nuestro país.

Se abordará además en el Consejo la cuestión del orden público, en relación con el último atentado cometido en Madrid.

Unas manifestaciones de Lerroux

Lerroux ha hecho unas importantes declaraciones a los periodistas extranjeros.

Negó los temores que se tienen en cuanto a la influencia de las derechas en el Gobierno.

Afirmó que los monárquicos no son un peligro para la República, porque carecen de hombres.

Tampoco son un peligro las izquierdas, porque no tienen caudillos.

Añadió que España no se arma ni se pone en pie de guerra. Solo pretende con la reorganización de su Ejército hacerse respetar, poniéndose a la defensiva.

Después del robo de la Catedral de Pamplona

Son encontradas varias esmeraldas y algunas medallas

(Por telégrafo)

Pamplona.—En la carretera de Villada fué encontrada una bolsa de papel que contenía varias esmeraldas, piedras preciosas, rosarios y medallas, pertenecientes al Tesoro que ha sido robado en la Catedral.

Todo lo hallado fué entregado al juez que entiende en el sumario.

LA POLICIA SIGUE TRABAJANDO

La policía sigue practicando pesquisas para indagar donde se encuentra la arqueta, que parece que fué el objeto principal del robo.

¿HAY OTROS COMPLICADOS EN PAMPLONA?

Se presume que en la capital navarra existen otros complicados en el robo, a quienes se busca.

MÁS SOBRE OVIEDO DE LA MOTA

París.—La Prensa publica extensas informaciones, detallando la declaración prestada ante la policía española, por Oviedo de la Mota.

La mayoría de los periódicos hacen resaltar que ha quedado demostrado que Oviedo de la Mota no se encontraba en España, cuando el robo se cometió.

EN ARCOHEL

Es gravemente herido el secretario de la Ceda

Y dos amigos que le acompañaban

Por telégrafo

Badajoz.—En Arcochel y en ocasión en que se encontraba en un bar el secretario del partido de la Ceda, en unión de otros correligionarios, penetraron Antonio Marin y otros tres individuos, haciendo varios disparos contra aquellos.

El secretario de la Ceda resultó gravemente herido. También resultaron heridos de menor importancia dos de los amigos que le acompañaban.

El abono de las corridas de Feria

EN LA GRANJA

Una nota de la Empresa

La Empresa organizadora de las corridas de la Feria de Septiembre, recuerda a la afición en general, que el próximo domingo día 1 extra el plazo para expedición de los abonos a las dos corridas y a la novillada.

Hasta dicha fecha, pues, los aficionados pueden obtener los beneficios del abono, ya que el lunes día 2 comenzará la venta de localidades para las corridas de Feria, a precios ordinarios, en la taquilla central de la Empresa que se establecerá en la Lechería de "La Mariposa", junto al Casino.

Alcalá Zamora ofrece un banquete a Rebolledo

Por telégrafo de la noche

Madrid.—El presidente de la República obsequió con un almuerzo íntimo en la Granja, al vicepresidente Rebolledo.

Rebolledo hace unos días que ha pasado a la Reserva, y como consecuencia, cesa en el cargo de segundo jefe del cuarto militar del jefe del Estado.

Con Alcalá Zamora y Rebolledo, se sentaron sus familiares y el alto personal de la Presidencia.

Los atracadores en acción

Hieren gravísimamente a un chófer

Que se negó a facilitarles la huida

(Por telégrafo)

Madrid.—En la noche última ha ocurrido en esta capital un suceso a consecuencia del cual ha resultado gravemente herido un individuo. Unos desconocidos atracaron al industrial don Vicente Parodo, apodrándose de 1.400 pesetas que llevaba en una bolsa.

Para conseguir su propósito dos de ellos usaron una sancochilla haciéndole caer en tierra y produciéndole diferentes lesiones.

Una vez consumado el hecho pretendieron huir requiriendo los servicios del taxista Agustín Manuel Plaza, el cual dándose cuenta de lo que había ocurrido se negó rotundamente a facilitarles la huida.

Los atracadores le hicieron varios disparos dándose a la fuga, siendo perseguidos, lográndose la detención de dos de ellos.

El subsecretario de Gobernación señor Echegaray visitó al chófer herido, en el Equipo Quirúrgico a donde fué llevado.

UN REPATRIADO

Regresa de la Argentina y mata a tres vecinos

Cáceres.—Ayer regresó de la Argentina al pueblo de la Zarza de Granadilla, Felipe Sánchez Orejedo.

Entre sus familiares y vecinos produjo el retorno de Felipe la natural alegría.

Hoy, y sin causa justificada, Felipe hizo varios disparos contra un grupo de vecinos, matando a una mujer, a una hija de esta y a un machacho.

El criminal fué detenido.

VARIAS NOTICIAS DE BARCELONA

El P. Rodes va a salir para Varsovia

El banquete a Lerroux tendrá lugar en el edificio de la Lonja

(POR TELÉGRAFO)

Barcelona.—Los organizadores del banquete al jefe del Gobierno, Sr. Lerroux, visitaron al gobernador general.

Le manifestaron que este acto tendrá lugar en el edificio de la Lonja.

EL TRASPASO DE LOS SERVICIOS

Se asegura que antes de que realice Lerroux este viaje a Barcelona se efectuará el traspaso de servicios a la Generalidad, especialmente los que se refieren a Obras públicas.

EL PADRE RODES A VARSOVIA

El Padre Rodes, director del Observatorio del Ebro, se dispone a salir para Varsovia.

Lleva la representación de España a un Congreso que se celebra en dicha capital.

LAS AUTORIDADES MILITARES SE REUNEN

Se reunieron las autoridades militares.

Se ocuparon de la insuficiencia de las cárceles en relación con la masa penal.

Se acordó redactar los oportunos proyectos sobre construcción de nuevos edificios.

Estos proyectos se enviarán a la dirección de Seguridad y al ministro de Justicia.

UNA FABRICA EN SUSPENSIÓN DE PAGOS

Se ha presentado al Juzgado un escrito en nombre de los fabricantes de tejidos Quer hermanos, declarándose en suspensión de pagos.

El pasivo arroja la suma de 250.000 pesetas.

MATA A UN INDUSTRIAL

Por qué se negó a darle trabajo

Por telégrafo de la noche

Teruel.—En Alaga se presentó el obrero Germán Sangüesa y pidió trabajo al industrial Gabriel Inigo.

Gabriel se negó a darle trabajo, haciéndole presente que no tenía puesto alguno vacante.

Germán sacó un puñal y dió muerte al industrial.

EL MANIFIESTO DE LAS IZQUIERDAS

Unas manifestaciones de Martínez Barrio

Por telégrafo de la tarde

Alicante.—Los amigos del jefe del partido radical democrata señor Martínez Barrio, le obsequiaron con una comida íntima en Ifax.

De sobremesa, dijo Martínez Barrio que el manifiesto de las izquierdas está ultimado y que aparecerá en plazo breve.

Se mostró partidario de la intensificación de la propaganda política.

EL JALIFA EN RONDA

Visita los descubrimientos arqueológicos

Por telégrafo de la noche

Ronda.—El Jalifa abandonó temprano su pa acio y dió una vuelta por la población.

Después visitó los descubrimientos arqueológicos, acompañado de las autoridades y de su séquito.

Antonio Miguel de la Peña

MÉDICO-OCULISTA
BELLUGA, 1.

El tricentenario de Lope Vega

Solemnísimas honras fúnebres en las Trinitarias

Por telégrafo de la tarde
Madrid.—En el convento de las Trinitarias se celebraron solemnísimas honras fúnebres, con motivo del tricentenario de Lope de Vega.

Asistieron el alcalde señor Salazar Alonso, la mayoría de los gestores, representantes de las Asociaciones de escritores y artistas, y otras varias autoridades, personalidades y numeroso público.

El Padre agustino José García pronunció una plática enalteciendo al inmortal escritor.

Se cantó una misa gregoriana.

Las calles de Madrid, aparecieron engalanadas y con iluminaciones.

En las oficinas públicas se declaró el día festivo.

El incendio de anoche

Anoche a última hora se produjo un incendio en la casa habitada por don Jerónimo Navarro Bernabeu, en la calle de Loroa del pueblo del Pámar.

El retén de Bomberos fué requerido y salió para el lugar del siniestro, al mando del aparejador Sr. Saura.

Poco después de llegar los Bomberos, fué sofocado el incendio que había adquirido proporciones alarmantes.

Las pérdidas son de alguna consideración y no han ocurrido desgracias personales.

La casa siniestrada estaba asegurada. La finca es de la propiedad del médico don Manuel Almeida.

Los Bomberos regresaron a las dos y media de la madrugada.

Sufragios

Por don Vicente Llovera

Se ha cumplido el segundo aniversario del fallecimiento del que fué ilustre murciano y querido amigo nuestro el prestigioso abogado don Vicente Llovera y Codorniu.

En sufragio de su alma se aplicaron las misas que ayer se dijeron a las ocho, ocho y media y nueve, en el altar de la Virgen de las Angustias de la parroquia de San Bartolomé.

A dichos religiosos actos concurrieron la familia y numerosas amistades del finado, que reiteraron a los sentidísimos esposa e hijos el testimonio de su condolencia.

A esas manifestaciones de pesar nos asociamos nosotros muy sinceramente, deseando a la afligida viuda doña Rosa Selquer e hijos, la suficiente resignación para sobrellevar su desgracia.

La señorita Ana Peñafiel

Por el descauso del alma de la bondadosa y distinguida señorita Ana Peñafiel Casallús y con motivo del quinto aniversario de su fallecimiento, se aplicaron las misas que se dijeron el lunes en el altar de la Virgen de las Angustias de la parroquia de San Bartolomé, y la que a las ocho de la mañana se dijo en la Capilla del Colegio de Jesús y María, oíntos que estuvieron muy concurridos de amistades de la finada y su familia.

A su afligida madre doña Ana Casallús Miró, viuda de Peñafiel, hermanos y demás familiares les reiteramos nuestra condolencia.

Farmacias de guardia

DIA 28 DE AGOSTO

Por la noche.—Ayuso y Gallego